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Megállapodott a 2021-es bérfejlesztésről  
az OBI és a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete (KASZ) 

A vállalat és a szakszervezet képviselői konstruktív egyeztetést folytattak az elmúlt hetek során. A 

tárgyalások során mindkét fél igyekezett figyelembe venni a másik álláspontját, és a többfordulós 

folyamat lezárásaként sikerült kialakítaniuk egy olyan közös álláspontot, amely egyaránt 

elfogadható volt a vállalat és a szakszervezet képviselői számára. Mindkét fél számára fontos 

szempont volt, hogy az emelés mértéke megfelelő legyen a piaci környezet okozta áremelkedések 

ellensúlyozására, és hosszú távon fenntartható foglalkoztatási környezetet teremtsen a 

munkavállalók számára. 

A megállapodás értelmében a vállalat 6%-os bérfejlesztést hajt végre 2021 március 1-től, és 

ugyanezen időponttól a teljes munkaidőben foglalkoztatottak számára havi nettó 5000 Ft 

összeggel emeli a SZÉP kártyán adott juttatás mértékét. A részmunkaidős munkatársak 

ezzel arányos emelésben részesülnek. A megállapodás során figyelembevételre került az a 

szempont is, hogy az OBI 2021-ben jelentős mértékű, 100 főt meghaladó létszámbővítést 

tervez. A munkaerő felvételének aktuális állásáról a vállalat rendszeres időközönként tájékoztatja 

a KASZ-OBI alapszervezet képviselőit.   

„A magam részéről eredményesnek ítélem meg az idei egyeztetéseket. A 6%-os bérfejlesztés, 

illetve az ehhez tartozó nettó cafeteria emelés együttes mértéke megközelíti a 8%-os 

jövedelem növekedést, ami meghaladja a kereskedelmi szektorban megfigyelhető átlagos 

mértéket” mondta Karsai Zoltán a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezetének elnöke.      

“Nagy örömömre szolgál, hogy a munkatársaink elkötelezett teljesítményének köszönhetően 

ebben az évben is lehetőségünk nyílik a munkabérek minimálbért meghaladó mértékű 

fejlesztésére. Külön örülök, hogy az illetékes szakszervezettel ennek nagyságában közös 

megállapodásra tudtunk jutni. Az idei év kihívásaihoz minden dolgozónknak sok sikert kívánok.” 

- fűzi hozzá Christian Brieskorn, az OBI Hungary Retail Kft. ügyvezető igazgatója.” 

Budapest, 2021. február 26. 

  


